

ÖNEMLİ BAŞLIKLAR

Türkiye

İsveç'in Kuzey Atlantik Antlaşması'na (NATO) katılım protokolünün onaylanmasının uygun bulunduğu kanun teklifi, TBMM Genel Kurulunda kabul edildi.

PMorgan, 29 Ocak'ta başlayacak olan dördüncü çeyrek bilanço sezonuna temkinli yaklaştıklarını ve Akbank, Garanti BBVA, İş Bankası ile Yapı Kredi'yi 'Negatif Katalizör İzleme' listesine aldıklarını bildirdi.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, kamu iktisadi teşebbüslerinde (KİT) şeffaflığı ve hesap verilebilirliği artırmak için başlattıkları iki kısımlı reform çalışmalarının ilk aşamasını bitirdiklerini ve Ekonomi Koordinasyon Kuruluna sunduklarını bildirdi.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) tarafından yayımlanan tüketici güven endeksi Ocak ayında yüzde 3,9 oranında artarak 80,4 oldu.

2 trilyon dolarlık fon Amundi'nin gelişmekte olan piyasa tahvilleri yöneticisi Sergei Strigo, Bloomberg'e verdiği söyleşide Türk tahvillerine yatırım yapmak için enflasyondaki düşüş trendinin devam etmesi gerektiğine vurgu yaptı.

ABD

Eski Fed yetkilisi James Bullard, Fed'in Mart ayında faiz indirimine gidebileceğini söyledi.

Avrupa

Avrupa Birliği (AB) Komisyonu Başkan Yardımcısı Valdis Dombrovskis, Kızıldeniz'de ticari gemilere saldırıların sürmesi halinde Birlik ekonomisi ve tüketici fiyatlarının olumsuz etkilenebileceğini söyledi.

PARİTELER

USD/TL

Türkiye'de bugün tüketici güven endeksi ocak ayında bir önceki aya göre 3 puan artış kaydederek 80,4 seviyesine yükseldi. ABD tarafında ise Richmond Fed imalat endeksi ocakta -15 seviyesinde açıklanarak beklentilerin altında kaldı. Verilerin fiyatlamalara etkisi olmadı diyebiliriz. Kurda sakin bir günü geride bıraktık. Oynaklık düşük kalmaya devam etti. Açıklanan veriler ise fiyatlamalara ya etkisi olmamakta ya da etki çok sınırlı kalmakta. ABD tarafında öncü PMI verileri takip edilecek olup, kur üzerinde etkisinin sınırlı kalacağını değerlendiriyoruz. Yarınki TCMB faiz kararı ise haftanın geri kalanında önemli veri akışı olarak karşımıza çıkıyor

Teknik Analiz: USD/TL kuru yukarı yönlü hareketlerini sürdürüyor. Kurda 30,25 seviyesinin üzerinde günlük ya da haftalık kapanışlar yaşanması durumunda yukarı yönlü seyir daha da hız kazanabilir. Bu bağlamda yukarı yönlü hareketlerde 30,40, aşağı yönlü hareketlerde ise 30 destek seviyesini takip ediyoruz.

Destekler: 30,27/29,75

Dirençler: 30,40/30,50



➤ **EUR/TL**

Piyasalar genel olarak Ocak ayında Pan-Avrupa HCOB Bileşik PMI rakamlarının 47.6'dan 48.0'a yükselmesini bekliyor ki bu da Avrupa kıtası için sekizinci ay üst üste 50.0'in altında birleşik PMI faaliyeti anlamına geliyor. PMI'ların piyasalara inişinin ardından Perşembe günü Avrupa Merkez Bankası'ndan (ECB) bir faiz çağrısı ve para politikası açıklaması daha gelecek. ECB, temel ekonomik verilerde ciddi bir değişiklik olmadığı sürece yaz aylarına kadar faiz oranlarında bir hareket olmayacağını tahmin ediyor. Yine de yatırımcılar, bugünkü PMI faaliyet beklentisi rakamlarının ardından ECB Başkanı Christine Lagarde ve merkez bankası politika yapımcıları grubunun güvercin veya şahin bölgeye ne kadar eğildiklerine dair herhangi bir ipucu için ECB'nin politika açıklamasını yakından takip edecekler. Perşembe günü ayrıca ABD Gayri Safi Yurtiçi Hasılası (USD) yıllık bazda güncellenecek ve Aralık ayında sona eren yıl için yıllık GSYH'nin %4,9'dan %2,0'ye gerileyeceği tahmin ediliyor.

Teknik Analiz: EUR/TL bugün 32,91 seviyelerinden işlem görüyor. EUR/USD paritesinde Perşembe günü açıklanacak olan ECB'nin faiz kararı öncesinde yatırımcıların temkinli davranması nedeniyle potansiyel yukarı yönlü hareket sınırlı görünüyor. Bugün Avrupa bölgesinde veri yoğunluğundan ve yarın açıklanacak veriler sebebi ile kurda hareketlilikler yaşanabilir. Olası yukarı yönlü hareketlerde 33 olası aşağı yönlü hareketlerde 32,70 seviyelerini takip ediyoruz.

Destekler: 32,91/32,50

Dirençler:33/33,20/33,50



➤ GBP/TL

Yatırımcılar İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) Mayıs ayından itibaren faiz indirimine başlayacağına ve 2024 yılına kadar üç indirim daha yaparak faiz oranını %5,25'ten %4,25'e düşüreceğine dair bahse giriyor. Ancak, Şubat toplantısında para politikasında herhangi bir değişiklik beklenmiyor. Piyasa oyuncuları bugün açıklanacak verilerden daha fazla ipucu alacak. İngiltere S&P Global Hizmetler PMI öncü verisinin Aralık ayındaki 51,4 seviyesinden Ocak ayında 51,0 seviyesine gerileyeceği, İmalat PMI verisinin ise 47,9 seviyesinde sabit kalacağı tahmin ediliyor. İngiltere S&P Global/CIPS Satın Alma Yöneticileri Endeksi (PMI) ve ABD S&P Global PMI raporları bugün açıklanacak. Dikkatler Perşembe günü açıklanacak olan ABD 4. Çeyrek Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYH) ve Cuma günü açıklanacak olan Çekirdek Kişisel Tüketim Harcamaları Fiyat Endeksi'ne (Çekirdek PCE) çevrilecek. Bu rakamlar merkez bankası politika yapıcılarını para politikasının izleyeceği yol konusunda yönlendirebilir.

Teknik Analiz: GBP/TL bugün üç günlük yoğun ve önemli veri öncesi olduğu seviyeyi korumakta ısrarcı bir tavır sergiliyor ve 38,45 seviyelerinden hareketlerini sergiliyor. Bugün veri yönünden yoğun bir gün. Bugünün veri yoğunluğundan sonra iki gün daha önemli verileri takip ediyor olacağız. Kurda olası yukarı yönlü hareketlerde 38,70 olası aşağı yönlü hareketlerde 38,20 seviyelerini takip ediyor olacağız.

Destekler: 38,45/38,20/38

Dirençler: 38,70/38,80



➤ **ALTIN**

Ons altın 2000 doların üzerinde tutunmaya devam ediyor ve değerli metal, 2024'teki ek faiz indirimlerinden ve yatırım talebinin geri dönüşünden faydalanmayı bekliyor. Global piyasalarda makro veriler için ajanda yoğun. ABD ve Batılı majör ekonomilerin imalat-hizmet PMI verileri bugün açıklanacak. Dolayısıyla açıklanacak olan ekonomik verilerin ekonominin canlı kaldığına işaret etmesi FED'in faiz indirimlerinde daha temkinli olmasına neden olabilir.

Teknik Analiz: Ons altında 50 günlük hareketli ortalamasında tutunduğu takdirde 22 günlük hareketli ortalaması olan 2040 seviyesine doğru alımları hızlandırabilir. Buna karşın olası geri çekilmede 2020 seviyesi destek olarak takip edilebilir.

Destekler:2030/2020

Dirençler:2050/2070/2090



➤ **PETROL**

Petrolde yatay seyir devam ediyor. Brent Petrol günü 79,68 seviyesinden açarken, Ham Petrol güne 74,52 seviyesinden başladı. Arz ve Talep arasındaki dengenin talep yönüne doğru kayması ve arz fazlası oluşması yönünde beklentilerin oluşması fiyatlamada baskı oluşturuyor. Kızıldeniz'de ise gerilim devam ediyor. Bu gerilimin devam etmesi fiyatlarda destekleyici unsur olarak izlenebilir. Önümüzdeki hafta gerçekleşecek Fed toplantısına dair beklentiler fiyatlamalarda etkileyici olabilir. Bugün ABD'den gelecek Haftalık Ham Petrol Stokları verisi piyasa tarafından takip ediliyor olacak.



➤ 5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i 325,340 seviyesinden işlem görüyor.



TR: SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
10:30	EUR	Almanya İmalat Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Oca)	43,7	43,3
10:30	EUR	Almanya Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Oca)	49,5	49,3
11:00	EUR	İmalat Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Oca)	44,8	44,4
11:00	EUR	S&P Global Bileşik Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Oca)	48	47,6
11:30	GBP	Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI)	53,2	53,4
11:30	GBP	Bileşik PMI	52,2	52,1
16:45	USD	Üretim Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Oca)	47,9	47,9
16:45	USD	Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Oca)	51,0	51,4
17:30	USD	Ham Petrol Stokları	-2,150M	-2,492M

Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

Disclaimer

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information purposes only. No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or solicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that all information is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out

or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,

Dilek Kemancıoğlu (Müdür)

TEL: 2274671

Melih Bulak (Müdür Yardımcısı)

TEL: 2280333 (Dahili-206)

Zuhal Barçın (Yetkili)

TEL: 2280333 (Dahili-205)

Münüre Önöz (Memur)

TEL: 2280333 (Dahili-205)